

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第755期 | 2023年10月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 四川省成都市青羊区法轮功学员涂启薇被市政法委等骚扰

【明慧网】2023年9月20日早上八点十分左右，成都市政法委负责人殷舜尧带领市政法委的郑雪、冯莉、成都市青羊区公安分局刘燕和两个警察（警号分别是007042, JF020067）、青羊区草市街综治办的郝超、陈奎和草市街办事处的张莉、梁平等共12人，到法轮功学员涂启薇和女儿租住的房子骚扰。

涂启薇和女儿质问他们为什么三番五次来骚扰孤儿寡母吗？（涂启薇的丈夫因多病和被警察多次骚扰恐吓，已经去世四年多）。来人怕邻居围观，连忙说，别生气，我们只是来看一看，找你谈一谈。因住房小，留下几个女的谈话，郑雪主讲，其余人在外面。

郑雪说，我们今天来是帮你解决问题的，上级要求三个月对你们炼法轮功的人分类统计之类的。他



们知道涂启薇曾被冤判三年，要退回养老金近十二万。现在每个月只发少量生活费，女儿也失业在家，没有收入。

涂启薇拒绝签字，给他们讲了法轮功是修真、善、忍的，具有普世价值的高德大法，已经洪传世界一百多个国家深受欢迎。中国没有任何法律定性为邪教，炼法轮功是合法的，并指出中国《宪法》第三十三，三十六，三十七，三十八，三十九等规定，公民有宗教信仰自由，又提出国家刑法等法律规定，他们私闯民宅，骚扰公民正常生活

秩序是知法犯法的错误行为。他们无言以对，到上午十点左右才离开。

另外，近几年，青羊区派出所警察苏俊等人和草市街综治办的郝超、陈奎等人多次上门骚扰，照相，录音拍照等。涂启薇本着修真、善、忍的人要善良、慈悲待人的品格，每次都礼貌接待，给他们讲真相，指出他们的行为带来的恶果，希望他们枪口抬高一厘米，别再来骚扰，给自己留下好的未来，一直没给他们曝光。

特别是今年成都开大运会前后，苏俊三次来家里强行照相，说被上级逼得无法交代，顾不上自己的未来了。郝超等人从六月到九月共6次来家骚扰。

希望他们真正了解大法真相，再不做害人害己的事，都有美好的未来。◇

## 四川省成都法轮功学员被迫害简讯

### 四川省成都市彭州市三界镇多位法轮功学员被骚扰

2023年9月12日上午，彭州市三界镇派出所两个警察，开警车，着便衣，到观圣村大法弟子胡璋琼、王光会、杨善蓉、黄启秀家骚扰，拍照。

### 成都市法轮功学员陈贤英在新都看守所被非法关押15天

2023年9月上旬，四川成都市新都区法轮功学员陈贤（音）英出门讲大法真相救人，被新都城东派出所警察绑架并非法抄家，在新都看守所被非法关押15天，现已回家。有知情者补充详情。

### 四川成都法轮功学员李树芝结束四年冤狱迫害

成都法轮功学员李树芝结束四年冤狱迫害，于2023年7月回到

攀枝花家中。

### 四川德阳市法轮功学员陈汉寿被旌阳区法院非法开庭

四川德阳市法轮功学员陈汉寿，2021年5月被绑架、非法抄家，当天回家。2022年7月，突然得到旌阳区检察院的“告知书”，说他犯了“刑法三百条”，让他请律师。陈汉寿对东湖派出所的两位肇事警察控告。两名警察要求“私了”后，继续构陷。

2023年9月26日，陈汉寿被德阳市旌阳区法院非法开庭。

德阳市旌阳区法院

法官 徐萍丽 15883627229

庭长 韩建 13658171982

### 四川省宜宾江安邓玲被非法关押一年多，面临被非法开庭

邓玲，女，四川省宜宾江安

人，因修大法被迫害关在看守所一年多。

2023年9月22日上午，法院叫邓玲丈夫去法院见人，家人正在做“此案立不起案”的辩理由。邓玲原定9月22日开庭已更改延至9月26日开庭。

### 四川省犍为县范会英、于发全、王玉富面临被非法庭审

四川省犍为县检察院即将对法轮功学员范会英、于发全、王玉富非法庭审，加重迫害。

### 四川省南充市顺庆区法轮功学员高志君面临非法开庭

2023年8月23日上午9点，南充市顺庆区法院将非法庭审顺庆区法轮功学员高志君。

2022年9月21日下午，南充市顺庆区西城派出所警察，入室绑架高志君，并将高志君被非法关押到南充市看守所至今。

# 难产孕妇在关键时刻做出了正确选择

【明慧网】我是一名护士。一天半夜值班，来了一位孕妇，因胎儿宫内窘迫，须急诊剖腹产。产妇宫缩剧烈疼痛，她身高只有一米五，个子矮，胎儿大，找不到骨缝，多次麻醉穿刺失败，大人孩子随时会有生命危险，情况十分危急。这时，有打电话找上级医生的、有向主任汇报情况的，只剩我一人在产妇身边。

此时我脑海里浮现出师父的话：“抓紧救度快讲”（《洪吟二》〈快讲〉）。我对产妇说：

“十月怀胎很不容易，马上就要见到孩子了，现在孩子很危险，对你的生命也有威胁，现在两条命就攥在你手心里。有个超常的办法希望你试一试。法轮大法是佛法，洪传世界，只有中共迫害，你在心里诚心敬念法轮大法好、真善忍好，会遇难呈祥，逢凶化吉，会出现奇迹的。你现在试试吧！”“行！”她点头说。

我感受到了她为救孩子的那份真诚。我说：“同时你得在心里把入过的团、队退掉，退出无神论，神佛就能管了，心里同意就好使。”她又深深地点点头。

不一会，上级医生风风火火的来了，在没有把握的情况下，试了试麻醉穿刺，一次穿刺成功。十多分钟后，听到婴儿清脆哭声，一个健康婴儿降生了。我由衷为关键时刻做出正确选择的产妇感到高兴。

在一次家庭聚会中，我与家人分享了真实故事。因为怕邪党迫害，家人说：“你觉得这个功



好，就在家炼，别出去跟别人讲。”我说：“当一个人在生死攸关、有难的时候，就是她的亲生母亲也救不了她，可如果相信大法，不花钱、不费力就能转危为安，她感谢你还来不及呢，她会去举报你吗？会迫害你吗？请你们放心，修大法是有福份的，不会有事的，除非不听师父话，不按师父的要求去做。”

去年十一月中旬的一天，姐姐来电话，悲伤地说：“我女儿确诊（感染中共病毒）了。马上也要把我们拉走隔离。”我说：“姐，没事，绝招儿我平时不都告诉你了吗？现在就诚心地试一试。”因在电话里不能明说，但姐姐明白我让她念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。过一会姐又来电话了，问我抗原怎么做，同时听到她斥责小外孙女，姐姐和小外孙女一起隔离。姐姐哭着说：“我现在可烦了，不想看（看顾）这孩子了，怎

么这灭顶之灾让我摊上了，现在我姑娘都这样了，我看他们有啥用。”我说：“姐，别这么想，成大事的，越关键时刻越稳，没有过不去的。你看这孩子很纯，她念（九字真言）的时候比大人都好使，也会给你带来福份的。”姐姐的这个小外孙女四岁，平时一见我面就双手合十念“法轮大法好，真善忍好”。我第一次教她认字的时候就教的这几个字。姐姐若有所思，情绪也稳定了，我知道她听进去了。结果被隔离在宾馆的姐姐和小外孙女，核酸连续检测全部阴性，五天后解除隔离。

姐姐的大外孙女九岁多，和爸爸一起隔离。这孩子平时就经常学我的样子双盘打坐，我告诉过她念“法轮大法好、真善忍好”。二十多天后，大外孙女和她爸爸安全撤离宾馆。

只剩我外甥女一人在医院隔离，单位因她实施静态管理、全面消杀，加上担心两个孩子，她精神压力很大。我打电话安慰说：“我们帮你念（九字真言），你自己也念，你会因祸得福的。”她情绪激动地说：“都快一个月了，这也不好使呀。”我慢慢地说：“只做别求。”没过几天，传来好消息，外甥女出院回家，三天内指标全部正常，解除隔离。

通过这次意想不到的磨难，姐姐和她的女儿、女婿再也不反对我修大法了。希望发生在我周围的这些神奇事，能对朋友们有所启迪。

（文/大陆大法弟子净莲）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

